
Новак Ђоковић савладао Стефаноса Циципаса са 3:0 и освојио 10. тутулу на Аустралијан опену. Новаку је ово укупно 22. гренд слем титула
недеља, 29 јануар 2023 13:55

 Новак Ђоковић савладао Грка Стефаноса Циципаса са 3:0 по сетовима 6:3, 7:6, 7:6
и освојио 10. тутулу на Аустралијан опену. Новаку је ово укупно 22. гренд слем
титула којом се изједначио са Надалом на вечитој ранг листи.

  

Славље може да почне! Ту је 22. гренд слем трофеј, 10. у Аустралији!

  

Апсолутни врадар Мелбурн парка и убедљиво најуспешнији тенисер који је икада играо у
Аустралији стигао је до јубиларне 10. титуле на првом гренд слему сезоне! Фантастични
Новак Ђоковић наставио је низ непобедивости на најмањем континенту и победом над
Циципасом стигао до 28 узастопне победе.

  

Одличан сет Новака који већ у другом гему првог сета стигао до брејк лопти.
  Сваки од гемова на сервис противника Новак је започињао одлично и успевао да освоји
први поен у гему, чиме је стављао додатни притисак на грчког тенисера када год је
сервирао.
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  Једну такву ситуацију Новак је искористио, направио брејк при резултату 2:1 и онда
мирно уз одличне сервисе завршио први сет у своју корист резултатом 6:3 .
  И пре почетка меча знали смо да ће управо сервис играти важну улогу, а Ђоковић је у
уводном сету сервирао готово перфектно. Само један од 18 поена на први сервис је
изгубио Новак, а када томе додамо и девет винера уз тек седам неизнуђених грешака,
константно агресиван и прецизан ритерн, јасно да је Новак био далеко бољи ривал у
првом сету.

  

Од почетка другог сета било је уочљиво да ће Циципас све што уме и може употребити
како би променио ток овог финала. Заоштрио је игру са основне линије, желео је да се
наметне у разменама, али је Новаков форхенд био стабилан и управо тим ударцем је и
спасао сет лопту први вођству Циципаса 5:4. Брејка није било, али су се зато низали
мини-брејкови у одлучујућем 13. гему, седам од првих девет поена су освојили играчи
који узвраћају сервис, Новак је опет био недодирљив када се све решава и са 7:4 у
тај-брејку добио сет који је трајао сат и 10 минута.

  

У трећем сету по један брејк на обе стране. Прво је Циципас успео да одузме сервис
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Новаку, али је већ у наредном концентрисани Ђоковић успео да врати брејк. Уследило је
десет гемова без брејк лопти, а како је сет одмицао Новак је све боље сервирао. Колико
је Новак добро изводио почетни ударац говори и чињеница да је освојио чак 17 поена у
низу на свој сервис почевши од петог гема сета.
  Баш као у другом сету, победника је удлучио тај- брејк. Новак је много боље почео,
направио два мини брејка и сјајним сервисима стигао до великих 5:1 на промени страна.
Нисмо дуго чекали да видимо Новака који уздигнутих песница прославља 22. гренд слем
титулу у каријери, иако је Циципас успео да се врати у "тринаести" гем. На крају 7:5 у
тај-брејку за 10. титулу у Аустралији.

  

  

Први пут испред Надала по броју АТП титула

  

Новак је освојио 93. АТП титулу и престигао по броју трофеја први пут у каријери
Рафаела Надала. Ђоковић је 2010. године имао 16 освојених турнира мање од Шпанца, а
сада је са 93 титуле на 4. месту у историји АТП тура.
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Испред њега су Конорс са 109, Федерер са 102 освојена турнира и Иван Лендл, који је
тријумфовао на 94 турнира.

  

Поново на врху АТП листе

  

После 7 месеци, Ђоковић је опет светски број 1! Започеће сутра 374. недељу на првом
месту, а скок са петог на прву позицију је највећи икада који је у пола века дугој историји
АТП тура направио неки тенисер када се домогао првог места.

  

Шампионски плес Ђоковића у "Род Лејвер арени" - 3:0 (6:3, 7:6, 7:6)

  

Супериорном игром у тај-брејку, који осваја са 7:5, Ђоковић завршава финале са
Циципасом за чисту ДЕСЕТКУ!

  

Десета титула на Отвореном првенству Аустралије, десетом узастопном победом против
Стефаноса Циципаса и то без изгубљеног сета, 6:3, 7:6 (7:4), 7:6 (7:5) после 2 сата и 56
минута игре.
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  Новак Ђоковић је поново светски број 1!   Тај-брејк и у трећем сету - 2:0 (6:3, 7:6, 6:6)  Циципас је успео да одведе и трећи сет у тај-брејк и поред неколико врхунских ритернаЂоковића - 6:6 у трећем сету.  Беспрекорна игра Ђоковића у сервис гемовима - 2:0 (6:3, 7:6, 6:5)  Новак је продужио низ на 17 узастопних поена у сервис гемовима, обезбедио играњебар тај-брејка, па може растерећено у следећем гему да проба да заврши финале новимбрејком. Води са 6:5, Циципас опет сервира да остане у финалу.  Циципас продужава финале - 2:0 (6:3, 7:6, 5:5)  Новак се приближио на два поена до нове титуле, међутим Циципас погађа два одличнасервиса и изједначује на 5:5. Драма у 3. сету се наставља.  Ђоковић корак ближи 10. титули у Мелбурну - 2:0 (6:3, 7:6, 5:4)  Обојица нижу сјајне потезе, у једном тренутку је чак девет поена заредом окончановинерима, али Ђоковић неумољив у сервис гемовима, добио је 13 поена заредом кадасервира, води 5:4.  Најбољи Циципасов гем у финалу - 2:0 (6:3, 7:6, 4:4)  Циципас брзо изједначује, после само минут и 40 секунди, погодио је чак три форхендвинера за 4:4 у трећем сету.  Новак све боље сервира и води са 4:3 у трећем  Само два поена након брејк изгубио је Ђоковић након брејка у уводном гему сета. Чакдевет поена заредом на свој сервис узима Новак и поново води, 4:3 у трећем сету.   Новак до сада играо 110 сати у гренд слем финалима!  Још једно од невероватних достигнућа Новака Ђоковића је да је, рачунајући 2 сата и 20минута трајања овог финала са Циципасом, у 33 гренд слем финала провео чак 110 сатина терену!  Одиграо је 125 сетова, добио 73 и учествовао у најдужим гренд слем финалима насваком од четири највећа турнира.  Ново изједначење, 3:3 у трећем  са неколико веома атрактивних винера и уз добар сервис Циципас је изједначио на 3:3 утрећем сету. У последња четири гема без брејк лопти.   Новак сигуран за ново вођство - 3:2 трећи сет  Изузетно сигуран Новак на свој сервис. Без изгубљеног поена долази до нове предностиу трећем сету- 3:2. Једино што може мало да брине јесте проценат убаченог првогсервиса који је на 56%, али зато радује добар проценат освојених поена на други сервис(пет од седам).  Циципас изједначио на 2:2 у трећем сету  Циципас је прекинуо мини серију Новака и изједначио на 2:2 у трећем сету.   Ђоковић има биланс 260-1 када води 2:0 у сетовима  Само један играч направио је потпуни преокрет против Ђоковића када је Новак имаовођство од 2:0 у сетовима, њих 260 у томе нису успели.  Подвиг је начинио Аустријанац Јирген Мелцер, који је у четвртфиналу Ролан Гароса2010. надокнадио два сета и брејк заостатка у трећем (3:6, 2:6, 0:2) и савладао Ђоковићаса 3:6, 2:6, 6:2, 7:6, 6:4.   Још у једном мечу Новак није победио после вођства од 2:0 у сетовима, то је био Дејвискуп сусрет 2008. са Давиденком у Москви, када је Ђоковић предао Русу збогисцрпљености од температуре и грипа, иако је водио са 2:1 у сетовима.   Мале компликације, али Ђоковић води и у 3. сету - 2:0 (6:3, 7:6, 2:1)  Новак све опуштеније игра бекхендом, погађа неке изузетно тешке ударце и сигурно ћепробати да настави ову серију гемова коју је започео, јер сада он води са 2:1 у 3. сету.  Ђоковић одмах узвраћа - 2:0 (6:3, 7:6, 1:1)  Брзо је Ђоковић консолидовао игру, није дозволио Циципасу да потврди брејк, него му јеодмах узвратио одузимањем сервиса - 1:1 у 3. сету.  Циципас почиње брејком 3. сет - 2:0 (6:3, 7:6, 0:1)  Ђоковић је направио паузу после драматичног другог сета и отишао до свлачионице, апо повратку је морао да се суочава са две брејк лопте Циципаса. Промашио јенеочекивано један бекхенд из средине и први пут у финалу Аустралијан опена изгубиосервис - 1:0 за Циципаса у трећем сету.  Када је најтеже, Новак нема премца  Од почетка другог сета било је уочљиво да ће Циципас све што уме и може употребитикако би променио ток овог финала. Заоштрио је игру са основне линије, желео је да сенаметне у разменама, али је Новаков форхенд био стабилан и управо тим ударцем је испасао сет лопту први вођству Циципаса 5:4. Брејка није било, али су се зато низалимини-брејкови у одлучујућем 13. гему, седам од првих девет поена су освојили играчикоји узвраћају сервис, Новак је опет био недодирљив када се све решава и са 7:4 утај-брејку добио сет који је трајао сат и 10 минута.   Новак добио други сет 7:6  Какав тај-брејк. Од 11 одиграних поена само четири су добили играчи на свој сервис, ачешће је то био управо Новак! Чак седам мини-брејкова виђено је у тај-брејку који јеЂоковић заслужено добио и повео са 2:0 у сетовима.   Новакови тај-брејкови у гренд слем финалима  Ђоковићу је ово 25. тај-брејк у финалима гренд слем турнира, биланс му је 13-11, али јеинтересантно да је Новак освајао већину финала у којима је уопште игран тај-брејк. Скорму је 14 титула и 3 пораза, сва три су се десила у Њујорку.  Тај- брејк, Новак изједначио на 6:6  Добар гем за Новака који није дозволио да гем оде у изједачење. Следи тај-брејк.   Циципас изборио најмање тај-брејк води са 6:5 без брејка  Стефанос Циципас лако је добио гем у којем је изборио најмање тај- брејк другог сета иводи са 6:5, без брејка.   Новак љут на публику  Новак је љут на публику. У поену у којем се практично одлучује победник гема, па и сета,неко из публике је викао током поена што је разљутило Новака који је на крају ипакуспео да освоји гем у којем је спасио и сет лопту.   Хокај каже да је аут  Занимљива ситуација виђена је у претходном гему. На 40:0 за Грка једна лопта језавршила близу линије, огласио се електронски систем што значи да је лопта у ауту.Међутим главни судија меча Луис Енгзел Аземар је одмах уграбила телефон и поставилапитање хокају да ли је лопта добра, с обзиром на то да се на њеном екрану првопојавило зелено светло (да је лопта добра) па црвено (да је ипак у ауту). Игра јенастављена а на екрану се појавио траг лопте који је неколико центиметара био у ауту.  Спасава Новак сет лопту - 1:0 (6:3, 5:5)  Најузбудљивији гем у другом сету срећом није био и последњи у овом делу игре. Ђоковићје одиграо стегнуто неколико поена, утицала је на њега и публика, па је Циципас стигаодо 30:40, а онда моћним форхендом по паралели Ђоковић спасава сет лопту, уз жестоквербални Новаков одговор навијачима који су га ометали. Потом стиже до изједначења -5:5.  Следи расплет другог сета - 1:0 (6:3, 4:5)  Циципас погађа два аса и форхенд винер, Новак се приближио на 40:30, али ипак јењеговом грешком окончан гем - 5:4 у другом сету за Грка.  Новак још једном чува сервис - 4:4  Први пут у мечу Циципас је имао 15:30 на сервис Новака. У наредном поену српскитенисер је имао среће, лопта је закачила врх мреже и натерала Грка на грешки. А онда,фантастична дефанзива Новака који у једном од најлепших поена у мечу тераСтефаноса на грешку.   Жестоки ударци обојице, Ђоковић запретио, али брејка нема - 1:0 (6:3, 3:4)  Седми гем није донео брејк лопте, мада је Циципас био под притиском на 15:30, али Гркје одиграо неколико одличних поена и још једном води - 4:3.  Новак сјајним сервисима стиже до 3:3 у другом  Први пут од почетка меча Циципас је освојио уводни поен у гему у којем сервираЂоковић. На овај "мини" притисак Грка, Новак је имао одличан одговор - сервис.Неколико сјајних сервиса, од којих је један био други сервис брзином 197 км/х, и ето ихчетири освојена поена заредом за 3:3.  Без брејк лопти, Циципас води 3:2 у другом  Дуплом сервис грешком Циципас је прво поклонио Новаку изјендачење, а онда је Новаквероватно могао боље на други сервис Грка. Гем је завршен након винера Стефаноса изсредине поља.   Новак чува свој сервис, 2:2 други сет  Две грешке из бекхенда заредом довеле су Новака у први "проблем" у мечу. Срећом тусу форхенд и добри први сервиси којима Ђолковић осваја три поена у низу и изједначавана 2:2 у другом сету.  Новак убедљив када поведе у гренд слем финалу  Ђоковић је добио 9 од последњих 10 гренд слем финала у којима је освајао први сет.Шести пут заредом је у финалу Мелбурна стекао предност, а четири титуле у Аустралијије освојио и после заостатка од једног сета.  Распламсала се борба, Циципас побољшао игру - 1:0 (6:3, 1:2)  Први пут у мечу Стефанос Циципас осваја гем са нулом и наговештава снажан отпор удругом сету у коме води са 2:1.  Чврста игра обојице у сервис гемовима - 1:0 (6:3, 1:1)  Експресни сервис гемови двојице ривала, Новаков је трајао само минут и 19 секунди - 1:1у другом сету.  Бранислав Пралица за РТС: Новак делује сигурно  Први сет за РТС коментарише и тениски тренер и велики пријатељ Новака ЂоковићаБранислав Пралица:  "Од почетка Новак делује сигурно, поене после првих сервиса осваја убедљиво, а то јеувек добра основа за добру игру са основне линије. У свим сегментима је убедљивији,креће се одлично, игра једноставно и дисциплиновано. За сада потпуно контролише мечи очекујем да тако буде до краја меча." каже ексклузивно за РТС Бранислав Пралица.  Новак убедљиво до првог сета – 6:3  Одличан сет Новака који већ у другом гему стигао до брејк лопти.  Сваки од гемова на сервис противника Новак је започињао одлично и успевао да освојипрви поен у гему, чиме је стављао додатни притисак на грчког тенисера када год јесервирао.  Једну такву ситуацију Новак је искористио, направио брејк при резултату 2:1 и ондамирно уз одличне сервисе завршио први сет у своју корист резултатом 6:3.  И пре почетка меча знали смо да ће управо сервис играти важну улогу, а Ђоковић је ууводном сету сервирао готово перфектно. Само један од 18 поена на први сервис јеизгубио Новак, а када томе додамо и девет винера уз тек седам неизнуђених грешака,константно агресиван и прецизан ритерн, јасно да је Новак био далеко бољи ривал упрвом сету.  Изванредан први сет Ђоковића - 1:0 (6:3)  Покушао је Циципас да искористи последњу шансу за продужетак сета, играо приличнооштре ударце, али Новак квалитетним сервисима ставља тачку на први сет после 36минута - 6:3.  Није дозволио ниједну брејк лопту противнику, први сервис убацивао је 72%, ареализација првих сервиса му је била импресивних 94%, па Грк није имао никакву шансуда му угрози сервис.   Лак сервис гем грчког тенисера, Новак сервира за сет - 5:3 (0:0)  Брз, двоминутни гем Циципаса који подиже проценат првог сервиса са 55% на 60%, алиНовак има брејк предности и сервира за први сет - 5:3  Ђоковић доминира у сервис гемовима - 5:2 (0:0)  Одличан Новаков проценат првог сервиса (70%) и реализација поена на први сервис од93% (13/14) не остављају Циципасу простора да уради нешто у тим гемовима, па ће већсервирати за останак у првом сету после 31 минут - 5:2.  Циципас сервисима остаје у сету - 4:2 (0:0)  Мало је недостајало да Ђоковић као против Рубљова или Пола направи и други брејк упочетном сету, ипак Циципасу сервис помаже да прекине Новакову серију - 4:2.  Потврђен брејк, Новак води 4:1 (0:0)  Успео је Новак да потврди брејк и поведе са4:1. Имао је српски тенисер 40:0, затимизгубио наредна два поена, али је Новак успео да гем заврши пре изједначења.   У овом гему Ђоковић се неколико пута ударио по бутном мишићу леве ноге, што можебити знак да ипак осећа неко затезање у мишићу који га мучи већ пар недеља. За раликуод претходних мечева Новак финале игра без завоја на левом бутном мишићу.    Новак прави брејк, 3:1 (0:0)  Гем у којем је виђен најлепши поен у досадашњем делу меча завршен је брејкомЂоковића. За разлику од претходног сервис гема Циципаса, Новак је овај путискористио прву прилику да одузме сервис противнику.   Баш као у сваком мечу до сада на турниру, Новак већину гемова на сервис противникаотвара одлично са 0:15 и тако ставља додатни притисак на Циципаса, који је за крајгема одсервирао дуплу сервис грешку.    Брз Новаков сервис гем - 2:1  Само минут ипо било је потребно Ђоковићу да добије сервис гем са нулом и вративођство - 2:1.  Циципас одмах на искушењу, спасавао две брејк лопте -1:1  Три неизнуђене грешке Циципаса, кога Новак тера да скоро искључиво игра бекхендом,па је Ђоковић имао две брејк лопте. Грк одлично одсервирао и ипак изједначио резултат- 1:1.  Сигуран почетак Ђоковића - 1:0  Одличан старт Ђоковића, као и у већини претходних мечева одсервирао је ас већ упрвом гему и добио га са једним изгубљеним поеном.  Финале почело сервисом Ђоковића  Новак први сервира у свом 10. финалу аустралијског гренд слема.  Излазак играча каснио због отварања крова  Тенисери су изашли 7 минута касније од предвиђеног, јер су организатори ипакодлучили да отворе кров пред почетак финала верујући у прогнозу да киша више нећепадати вечерас.   (РТС)  
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